
PROCES VERBAL 

DU CONSEIL MUNICIPAL DU 

29 Mai 2020 
DEPARTEMENT DE SEINE-ET-MARNE 

COMMUNE DE 

LAVAL-EN-BRIE 

ARRONDISSEMENT DE PROVINS 

République Française 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’an deux mil vingt, le vingt-neuf mai à 19h02, le Conseil Municipal de la Commune de Laval en Brie, dûment 

convoqué, s’est réuni en séance à huis clos à la mairie dans la Salle Polyvalente, selon l’article L 2121-18 du 

Code Général des Collectivités, sous la présidence de Monsieur BONIFACIO Jérôme, Maire. 

Présents : Geneviève MERCIER/DALBARD, Maryline BOUARD, Patrick CHON, Philippe RUFFIER, Éric 
DEGARDIN, Sophie JOUÉ, Corinne SYLVESTRE, Jérôme BONIFACIO, Olivier GADOT, Jean-Pierre VERSCHAEVE,  
 
Absent, excusé et donne pouvoir : 
Absent excusé : David JOYEUSE donne pouvoir à Philippe RUFFIER 
 

Approbation du dernier conseil municipal :  

Le procès-verbal du dernier Conseil Municipal est approuvé (une correction apportée)  

Montant des Indemnités de fonction du Maire et des Adjoints 
Monsieur Le Maire donne lecture du tableau des indemnités de fonction du Maire et des Adjoints :  
Délibération N°12 Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 
 
Formation et installation des commissions Municipales 2020-2026 
Monsieur Le Maire expose les commissions Municipales 
Finances : Président Le Maire Jérôme BONIFACIO, Vice-Président David JOYEUSE, MEMBRES Geneviève 
MERCIER/DALBARD, Sophie JOUÉ, Corinne SYLVESTRE, Philippe RUFFIER, Olivier GADOT 
Urbanisme, Environnement, travaux réseaux : Président Le Maire Jérôme BONIFACIO, Vice-Président 
Philippe RUFFIER, Membres Éric DEGARDIN, David JOYEUSE, Oliver GADOT, Jean-Pierre VERSCHAEVE 
Communication, Fêtes et cérémonies : Président Le Maire Jérôme BONIFACIO, Vice-Président Patrick 
CHON, Membres Maryline BOUARD, Sophie JOUÉ, Olivier GADOT 
Délibération N°13 Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 
 
Election d’une commission d’appel d’offres : 
Monsieur Le Maire Jérôme BONIFACIO donne lecture de la composition 
Délégués titulaires :   Président Le Maire Jérôme BONIFACIO, Philippe RUFFIER, Patrick CHON 
Suppléants : David JOYEUSE, Geneviève MERCIER/DALBARD, Jean-Pierre VERSCHAEVE 
Délibération N°14 Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

Représentation de la commune au sein du Syndicat Intercommunal pour l’Equipement de Salins :  
Monsieur le Maire Jérôme BONIFACIO donne lecture des modalités de la représentativité du syndicat 
Délégués titulaires :   Président Le Maire Jérôme BONIFACIO, David JOYEUSE, Olivier GADOT 
Suppléant : Jean-Pierre VERSCHAEVE, Éric DEGARDIN, Geneviève MERCIER/DALBARD 
Délibération N°15  Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 
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Représentation de la commune au sein de la Mission Locale du Bassin Economique de Montereau-Fault-
Yonne  
Monsieur le Maire Jérôme BONIFACIO donne lecture des modalités de la représentativité du syndicat 
Délégué titulaire : Patrick CHON  
Suppléant : Geneviève MERCIER/DALBARD 
Délibération N°16  Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

 
Représentation de la commune au sein du Syndicat Intercommunal des Transports Collectifs de 
Montereau-Fault-Yonne et ses environs (S.I.T.C.O.M.E) 
Monsieur le Maire Jérôme BONIFACIO donne lecture des modalités de la représentativité du syndicat 
Délégués titulaires : Patrick CHON, Geneviève MERCIER/DALBARD  
Suppléants : Jean-Pierre VERSCHAEVE, Maryline BOUARD 
Délibération N°17  Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

 
Représentation de la commune au sein du Syndicat Départemental des Energies de la Seine et Marne 
(S.D.E.S.M) 
Monsieur le Maire Jérôme BONIFACIO donne lecture des modalités de la représentativité du syndicat 
Délégués titulaires : Le Maire Jérôme BONIFACIO, Philippe RUFFIER 
Suppléant : Patrick CHON 
Délibération N°18 Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité  

 
Représentation de la commune au sein du Syndicat Intercommunal d’Aménagement du Ru de la Vallée 
Javot 
Après examen il s’avère que le Syndicat a été repris dans la communauté de commune des 2 fleuves 
La Délibération N°19 sera à revoir 

 
Désignation de la commune au sein du Syndicat Intercommunal d’Aménagement du Ru de l’Etang 
Monsieur le Maire Jérôme BONIFACIO donne lecture des modalités de la représentativité du syndicat 
Désignation de 2 Titulaires. 
 
3 candidats :  Patrick Chon, Eric Degardin Philippe RUFFIER. 
Délibération N°20  
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Représentation de la commune au sein du Syndicat Mixte d’Etudes et programmation Seine et Loing 
(S.M.E.P) 
Monsieur le Maire Jérôme BONIFACIO donne lecture des modalités de la représentativité du syndicat 
Délégués titulaires : Patrick CHON, David JOYEUSE  
Suppléants : Jérôme BONIFACIO, Geneviève MERCIER/DALBARD 
Délibération N°21  Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

 

Représentation de la commune au sein du Syndicat Intercommunal de la Région de Montereau-Fault-
Yonne pour le traitement des Ordures Ménagères (S.I.R.M.O.T.O.N) 
Monsieur le Maire donne lecture des modalités de la représentativité du syndicat 
Délégués titulaires : Patrick CHON, David JOYEUSE  
Suppléants : Geneviève MERCIER/DALBARD, Jean-Pierre VERSCHAEVE 
Délibération N°22  Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

 
Désignation des représentants des commissions permanentes de la C.C.P.M 
Monsieur le Maire indique que la désignation s’effectue sans vote 
Finances : David JOYEUSE, Jérôme BONIFACIO   
Développement Territorial : Olivier GADOT, Philippe RUFFIER 
Voirie, eau potable et assainissement : Philippe RUFFIER, Éric DEGARDIN  
Tourisme : Maryline BOUARD 
 
 
 

 

La séance est levée à 19h50  


